
Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Zaznacz „Linia transmisji”

Naciśnij „Okablowanie”

Linia transmisji



Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Naciśnij „Okablowanie”

Linia zasilania

Zaznacz „Linia zasilania”



Design Simulator

Naciśnij „Sterownik grupowy”

Konfiguracja okablowania

Linia grupy pilota zostanie 
utworzona automatycznie

Grupowanie (1/2) W „Preferencjach” można ustawić 
„Całkowita długość linii zasilania / 
Poszczególne linie zasilania”

Wybierz jednostki wewnętrzne



Design Simulator

Naciśnij „Zwolnij grupowanie”

Konfiguracja okablowania
Grupowanie (2/2)

Wybierz „Jednostkę wewnętrzną„

Naciśnij „Cofnij / Wykonaj ponownie 
/ Przywróć układ początkowy”



Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Pole wyboru

Nie można edytować 
zaznaczonych układów 
chłodniczych



Wiring settings Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Usuwanie

Po usunięciu sterownika, 
niebieska linia zostanie 
automatycznie zmieniona.

Naciśnij „Usuń sterownik”

Wybierz sterownik



Wiring settings Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Adresowanie

Zaznacz w przypadku 
automatycznego adresowania

Zaznacz jeżeli „pilot” nie jest wymagany



Wybierz jednostkę wewnętrzną

Naciśnij „Opcje”

Pojawi się ekran zastosowanych 
akcesoriów opcjonalnych

Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Opcje



Wybierz pilota
Nie można stosować 
jednocześnie pilotów 2- i 3-
żyłowych
W takiej sytuacji zostanie 
wygenerowany błąd

Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Wybierz elementy opcjonalne

Zastosowane opcje

Wybrane opcje zostaną uwzględnione w „Raporcie”

Wpisz ilość

Naciśnij „Reset” aby 
przywrócić wartości 
domyślne



Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Wybierz elementy opcjonalne

W tabeli wyświetlone zostaną wybrane elementy 
opcjonalne

Zastosowane opcje

Wybrane opcje zostaną uwzględnione w „Raporcie”



Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Zastosowane opcje

Wyświetlana jest wyłącznie 
nazwa kompatybilnych 
akcesoriów

Wybierz elementy opcjonalne

Wybrane opcje zostaną uwzględnione w „Raporcie”



Design SimulatorKonfiguracja okablowania
Opcje użytkownika

Naciśnij „opcje” (użytkownika)

Pojawi się okno opcji użytkownika 
(instalacja)



Design SimulatorKonfiguracja okablowania

Wybierz „wszystkie” lub 
„podsumow.”

Nastąpi zmiana wyświetlanych 
elementów

Sprawdź wybrane opcje 

Opcje użytkownika (instalacja)

Wybrane opcje zostaną uwzględnione w „Raporcie”

Wybierz „Klasyfikację 
wewnętrzną”

Wybierz „Małą klasyfikację”

Zaznacz „Opcje użytkownika”
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